[Ipunoxenne N 1
CMETA
pPacxoJ0B HA OPraHU3alUHUIO U NPOBeJeHHe
Yemnuonata ®CO npodcoro3oB Caukr-Ilerepoypra
H JlennHrpaackou odaacru «Poccus»
Mo BOJICHOO0JIY cpeiH MY»KCKHX JIIOOHTEIbCKHX KOMAaH/I.

Ce3on 2018 - 2019 rr.
(¢ O0IHM HI'POBBIM 32J10M)

YemnuoHar nposoautrcest ¢ HosiOps 2018 r. mo anpens 2019 r. Myxckue
KOMaHbl 00pa3yloT OJHY MJIM HECKOJIBKO rpynmn no 4-8 koMauj B kaxaoii. Urpsi
MPOWUAYT MO KPYroBOM CHCTEME B JiBa Kpyra (BO3MOXX€H KOMOWHHUPOBaHHBIH
BapuaHT). KomaHabl MNpeAcTaBasiOT Cco0OW  CMOPTUBHBIE  KOJUIEKTHUBBI
NpeanpusTHii, opraHud3auuid, QUPM M JPYrUX TOCYJApPCTBEHHBIX  MJIHU
KOMMepuecKuX cTpykTyp. Kaxnas komanaa o0si3aHa UMeTh KOMIUIEKT ITPaBHJIBHO
0(OPMIIEHHON (POPMBI.

KoManpl ¥ Bce HIPOKHM KaXKI0W KOMaH/bl JOKHBI MPOUTH PErHCTpalUIo MO

YCTaHOBJIEHHOH (pOopMe.
CopeBHOBaHMS NMPOBOAATCS HA OCHOBaHUH oTAesibHOro Ionoxenus.

1. PacueTt koJM4ecTBa Urp B 2 Kpyra:

- 8 koMaHa = 56 Urp
2. JloroBop Ha apeHay HIPOBOTO CMOPTHBHOIO 3aJa:

1,5 uaca Ha urpy x 2690 py6/4ac = 4035 py6/ urpa

-4035 pyO/UrPa X 56 HIP = oottt e eeeeaeaans 225960 py©.
3. CynelcTBO OJTHOM UIPbl OCYILUECTBISAIOT 3-€ CyeH:

(450+450+400) py6/urpa = 1300 py6/urpa

-1300 py6/urpa x 56 urp = 72800 py0 x 1,3 (ko3(.Ha Hanorn) = 94640 py0.
4. Bpay 1 aIlMHUHHUCTpPATOP:

(400+450) py6/urpa = 850 pyb/urpa

-850 py6/nrpa x 56 urp=47600 py0 X 1,3 =i icismenssivsnnnivennss 61880 pyo.
5. MenuKaMeHThI:

- 150 PYO X 8 KOMAHI = i vunasmimmsmmeimien s sivisussiers s s s 1200 py®o.
6. MudopmauroHHoO-peksaMHas paboTa, HarpaKJI€HHeE U TIp.:

- 1040 PyD X 8 KOMEHIL =i dovsmisiimeiisins s s s o 8320 py®.

% B 1 0) I O L TN 392000 py®.

7. Haknannbie pacxoast @PJIC «HeBckuity:

000 PYH X B ROMERT=" convsmummonsassressssmsrasms s sommsmosss 24000 pyo.

Bcero ﬂﬂmEpTBﬂBEHHﬁ H HEJIEBLIX B3JHOCOB Ha OpPraHHU3allHIO H

MpOBeJieHHe COPEBHOBAHUM NPU 8 KOMAHIAX B IPYIINE seeeeransenennanes 416000 pyo0.
(Ha oany xomanay - 52000 pyo.e
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[Tpunoxenue N 1

CMETA
pPacxo0B HA OPraHH3ALMIO U MPOBEACHHE
Yemnuonara ®CO npodceorozo Cankr-Ilerepoypra
u Jlenunrpaackoi odaacru «Poccus»

1o B0J1eii00J1y Cpeand MYKCKHX JIIOOHTEIbCKUX KOMAaH/L.
Ce3on 2018 - 2019 rr.
(MpH HAJMYHHM CBOEr0 HIPOBOTrO 3aJ1a)

YemnuoHat npoBoautcs ¢ Hosiops 2018 r. mo anpens 2019 r. Myxckue
KOMaH/Ibl 0OPa3yIOT OJIHY MJIN HECKOJIBKO TPy Mo 4-8 KOMaH/ B Kaxkou. Urpel
NpoiiAyT MO KpPYroBOil cucTeMe B jBa Kpyra (BO3MOXKEH KOMOMHUPOBaHHbBIN
papuaHT). KomaHabl  MpeacTaBifgioT co0Oil  CIIOPTHBHBIE  KOJJIEKTHBBI
NpeArnpUsTAH, OpraHusauui, GUPM M JAPYTMX rOCYHapCTBEHHBIX — HIIH
koMMepueckux crpyktyp. Kaxnas komanna o0s3aHa HMETH CTaHAapTHBIH
WrpOBO# 3ai Ul MPOBEJICHUs] COPEBHOBaHMH M Pa3/IeBAJIKK C HAIMYHEM Jylla,
KOMIUIEKT TpaBHjibHO odopmieHHOH ¢opmbl. Ilpy urpe Ha cBoeM Ioje
oGecreunTh MA4aMu TIpH pa3MHUHKe KOMaHJy CONMEpHHKa W MPUCYTCTBHE Bpada B

3alie.
KoMaHabl ¥ BCe HIPOKH KaXK10M KOMaH/Ibl HOJDKHBI IIPOHTH PErHCTPaLMIO 110

YCTaHOBJIEHHOH (hopMe.
CopeBHOBaHHs MPOBOAATCS Ha OCHOBaHUH oT/ienbHOrO Hosoxenust.

L PacueT xonuyecTBa Urp B 2 Kpyra :
- 8 koMaH = 56 urp
2. Cype#cTBO OIHOM UIPbI OCYLIECTBISIOT 3-¢ CyeH:
(500+500+450) py6/urpa = 1450 py6/urpa
-1450 py6/urpa x 56 urp = 81200 py6 x 1,3 (x03¢.Ha Hanoru) =105560 pyo.

3.  WudopmaunoHHO-peknamMHas paboTa, HarpaxaeHue u Ip..
- 805 PYO X 8 KOMAHL =....viuirinintiriianeaneenmeneiisneeinentananen 6440 py©6
IO 00 o sams snnnsmmnn snnssssmns st 112000 py®.
4. Haxknanusie pacxoabl @PJIC «HeBckum»:
- 3000 pY6 X 8 KOMAHII = ...ouvvirneninimercnsneiirninsneniensnansnassss 24000 py®0.

Bcero nosepTBoBaHHi M He/IeBbIX B3HOCOB Ha OPraHM3allHIO 1
NpoBeJAeHHE COPEBHOBAHMHI MPH 8 KOMAHAAX B IPYMIIC..... )00 pyo.
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(Ha oany komauay — 17000 pyoGsen); Oiry
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